

绿茵场掀起“青春风暴”

# 中部六省省会城市足球邀请赛开赛

本报讯(记者 杨尔欣)7月15日,太原市第十三届运动会暨2025“锦绣杯”中部六省省会城市足球邀请赛,在万柏林体育场揭开战幕。

本届赛事由太原市人民政府主办,武汉队、长沙队、南昌队、郑州队、合肥队及东道主太原队共6支球队,从7月15日至7月19日在绿茵场上以球会友。

本次比赛,各参赛队均为U15青年队,球员们分别来自中学校园、体育类专业学校和青少年足球俱乐部。其中,太原队以山西大学附属中学足球队为班底组建。

在揭幕战中,太原队与合肥队大打攻势足球,极具观赏性。两支球队创造出大量得分机会,可惜均未能将猛烈攻势转化为进球,最终以0比0握手言和。

“全队都非常期待这次比赛。能够与其他城市的球队交流切磋,

很开心。”太原队球员周涵彧说,“虽然对手都很强,但是我自己有信心,大家全力以赴去争取好成绩。”

中部六省省会城市足球邀请赛始于2024年,此项赛事不仅掀起太原市“锦绣杯”足球系列赛的高潮,更为中部六省省会城市开展体育文化交流、展示城市风采提供了良好平台。

“去年我们就来到太原参赛,这是一个城市之间很好的交流活动。”南昌队领队喻俊华坦言,“太原是一座历史名城,比赛之余也会带着孩子们去感受一下‘锦绣太原城’的风采。”

近年来,我市积极构建更高水平的全民健身公共服务体系,成功打造太原马拉松赛、环太原公路自行车赛、汾河龙舟公开赛、“锦绣杯”系列赛等品牌赛事,实现体育活力与城市魅力的深度融合。



揭幕战上,合肥体育运动学校U15队对阵太原奇强足球代表队。  
王韵菲 张子怡 摄影报道

## 中国女篮击败韩国队 取得亚洲杯两连胜

新华社深圳7月15日电(记者郑直、曹奕博)在15日进行的2025国际篮联女篮亚洲杯小组赛中,中国女篮以91:69击败韩国队,取得小组赛两

连胜。18岁的中锋张子宇以100%命中率拿下全场并列最高的18分。

主教练宫鲁鸣在赛后点评称,年轻的队伍非常想打好

这场比赛,比赛开局球队打得有些紧张,但防守端还是很努力。尤其在下半场,大家思想很解放,打得比上半场流畅,最终顶住压力取得了胜利。

本届亚洲杯将持续至20日,中国队与新西兰队、韩国队、印度尼西亚队同在A组。中国女篮在小组首战以51分大胜印度尼西亚队。16日,她

们将对阵新西兰队。根据赛制,A、B两个小组的头名球队直接晋级四强,排名第二与排名第三的球队则将交叉进行对决,争夺另外两个半决赛席位。

## 老少学国画 墨香润心灵

本报讯(记者 郭晓华)7月14日上午,文庙街道文庙社区新时代文明实践站内墨香四溢,一场国画体验活动在这里举行。10余名社区居民和青少年齐聚一堂,在专业老师的指导下,执笔挥毫,感受中国传统书画艺术的独特魅力。

“大家看,画山要先立骨,笔锋要劲挺……”课堂上,国画老师一边示范,一边耐心讲解。她握着毛笔,笔尖在宣纸上轻轻一点,稍作停顿后顺势一拖,一染,一座险峻大山跃然纸上,引得在场居民赞叹。

“活了大半辈子,还是头回画

## 墨香润心灵

这个,真有意思!”72岁的张大娘说。不远处,几位年轻妈妈正带着孩子一起创作。8岁的乐乐踮着脚尖,小手攥着一支小号毛笔,在妈妈的帮助下给画中的房屋涂颜色。“平时在家总看手机,今天和孩子一起安安静静画画,感觉心里特别踏实。”乐乐妈妈说。

两个小时的体验课很快结束,大家纷纷展示自己的作品:怪石、远山、大树掩映中的小桥流水人家。虽然笔触略显生涩,却充满了童趣与真诚。社区工作人员把这些作品一一收好,打算下周在宣传栏展出。

## 地掷球比赛 百人同参与

本报讯(记者 李晓琳)为期3天的太原市第十三届运动会塑质地掷球比赛,7月14日在兴安苑社区开赛,11支代表队的运动员及裁判员百余人,以饱满的精神状态和顽强的拼搏精神参赛。

活动前期,社区工作人员精心筹备,提前清理场地、准备地掷球器材,并通过社区微信群、公告栏等渠道发布活动通知,鼓励居民积极报名。比赛当天,参赛居民早早来到现场,有的热身练习,有的交流技巧,现场气氛十分热烈。

令旗挥舞,金鼓齐奏,战韵昂

扬……在锣鼓队热情昂扬的表演之后,比赛正式开始。选手们迅速进入状态,精准的投掷、巧妙的布局、灵活的走位,每一个动作都展现出扎实的基本功和对比赛的专注。

“团结一心,打出风采。”“稳住,我们能赢。”赛场气氛热烈,选手们摩拳擦掌,各展身手,碰撞出技巧与默契的火花,用一颗小球“掷”出了欢乐,“投”出了气势。

3天的比赛中,运动员们以球会友、切磋球技、相互交流,通过比赛争得荣誉。经过激烈的角逐,最终将决出前三名。

公益广告 太原日报社



您用一圈,它却要长一年!

中国精神文明网